Довідка про виконання робіт КП «МУЖКГ» з 19 по 23 травня 2025 р.
Поточний ремонт: за тиждень (з 19 по 23 травня) в будинках КП «МУЖКГ» замінено:

· труб водопровідних – 85,5 м.п.

· труб каналізаційних – 16 м.п.

· вентилів – 45 шт.

· засувок – 6 шт.

· т/ізоляція – 40 м.п.

В роботі:

· На міських територіях (парк Приморський) ремонт та фарбування лав для відпочинку, урн для сміття, альтанок.
· виготовлення стойок меморіальних табличок (10 шт.) та виготовлення ваз для квітів (10 шт.) для встановлення в Парку Приморський на Алеї Пам’яті.

· Міський пляж – ремонт роздягалок – 4 шт., виготовлення нових роздягалок – 2 шт., ремонт навісів, демонтаж пошкоджених елементів конструкцій. 

Підготовка систем центрального опалення:

За графіком на 23.05.2024 р. – 56 систем, 

Пред’явлено та здано на гідравліку – 111 системи, в роботі – 6 систем.

Видано актів готовності до опалювального сезону 2025-2026р. – на 105 будинків.


Виконано:
- Поточний ремонт покрівлі – 43 кв.м.: Данченка 1, Пр. Миру 12, Олександрійська 18.
· Захисників України 7 (3 під.) – ремонт під’їзду.
- Прибирання підвалів житлових будинків від сміття: Данченка 5-а, Пр. Миру 11, Спортивна 6А, 8, 10, 12.

- Фарбування лав для відпочинку – 14 шт.

- Фарбування урн для сміття – 29 шт. 
· Фарбування елементів дитячих майданчиків – 1 од.
· Ремонт елементів спортивного майданчику – 1 од.
· Фарбування альтанки – 3 од.

Електрична дільниця:

· Відновлено освітлення сходових клітин (ОСК) – 16 будинків.
· Плановий огляд та поточний ремонт електрощитових, щитків поверхових у 11-ти будинках: Пр. Миру 19, 17, 15а, 15б, 13а, 11, 23, 35б, 35г, 39; Лазурна 3.
· Роботи на замовлення структурних підрозділів КП «МУЖКГ» - 3 заявки (у тому числі: Пляж – прокладання кабелю на площадку сходів ЦМП біля флагштоку  для проведення соціального заходу; Пр. Миру 15 – відновлення освітлення елеваторного вузла, Паркова 20а/44 Гуртожиток) – монтаж індивідуального приладу обліку ел. енергії.)
СДУДР: 

· об’їзд по місту світлофорних об’єктів, усунення виявлених недоліків.

· перевірка технічних параметрів світлофорних об’єктів.

· Фарбування стойок дорожніх знаків та світлофорних об’єктів (де є необхідність) по місту.

Транспортна дільниця:

· навантаження та вивіз сміття, скошеної трави (ЖЕД– 1,2,3,4) – 5 машин (навантажувач JCB, МАЗ).

· Прибирання вулиць міста, очищення осьових по місту (Глобус – 2 од.).

· Підроблення гілок (ЖЕД – 3).

На 23 травня з початку року з наростаючим підсумком виконано:
Поточним ремонтом:
- поточний ремонт покрівлі – 501 кв.м.
· ремонт під’їзду – 1 під’їзд.
На будинках КП «МУЖКГ» замінено:

· труб водопровідних – 811 м.п.

· труб каналізаційних – 666,5 м.п.

· вентилів – 702 шт.

· засувок – 67 шт.

· т/ізоляція – 414 м.п.

Інженер ЕТС








Лук’янова Л.О.
Служба технічного нагляду
Виконано:

· Поточний ремонт, заміна безтраншейним способом випуску госпфекальної каналізації за адресою: м. Чорноморськ:

· вул. Праці, 9.

· вул. Шевченка, 13 (1, 2, 3 під'їзди)

· вул. Олександрійська, 12 (5 під'їзд)

· вул. Данченка, 15 (1 під'їзд)

· вул. Спортивна, 10 (1 п.)

· вул. Паркова, 22 (4)

· вул. Паркова, 24 (2)

· Поточний ремонт мереж каналізації за адресою: м. Чорноморьск, вул. Олександрійська, 22 (2, 3 під’їзди) 
· Поточний ремонт, заміна безтраншейним способом випуску госпфекальної каналізації за адресою: м.Чорноморськ, проспект Миру, 1 (4 під'їзд)

· Поточний ремонт, заміна безтраншейним способом випуску госпфекальної каналізації за адресою: м.Чорноморськ, вул. Хантадзе, 2 (10 під'їзд)

· Поточний ремонт, заміна безтраншейним способом випуску госпфекальної каналізації за адресою: м.Чорноморськ, проспект Миру, 11 (1 під'їзд).

· Капітальний ремонт (заміна) ліфту за адресою: Одеський район, Одеська область, м. Чорноморськ, вул. Паркова, 36 (4)
· Капітальний ремонт (заміна) ліфту за адресою: Одеський район, Одеська область, м. Чорноморськ, вул. 1 Травня, 5 (1п.) (загально-будівельні роботи).

· Капітальний ремонт (заміна) ліфту за адресою: Одеський район, Одеська область, м. Чорноморськ, вул. Олександрійська, 4-А (1) ( загально-будівельні роботи).

· Капітальний ремонт (заміна) ліфту за адресою: Одеський район, Одеська область, м. Чорноморськ, вул. Олександрійська, 10(4).
· Авторський нагляд по об'єкту: "Капітальний ремонт (заміна) ліфту за адресою: Одеський район, Одеська область, м. Чорноморськ, вул. Паркова, 36 (4)".

· Капітальний ремонт (заміна) ліфту за адресою: Одеський район, Одеська область, м. Чорноморськ, вул. Лазурна, 7(1) (демонтаж, монтаж пусконаладка)

· Капітальний ремонт (заміна) ліфту за адресою: Одеський район, Одеська область, м. Чорноморськ, проспект Миру, 28 (4) 

· Авторський нагляд по об'єкту: "Капітальний ремонт (заміна) ліфту за адресою: Одеський район, Одеська область, м. Чорноморськ, проспект Миру, 28 (4)"

· Поточний ремонт, заміна вікон в нежитловому приміщенні, пошкодженого внаслідок збройної агресії Російської Федерації за адресою: м. Чорноморськ, вул. Захисників України, 17-В (демонтаж, монтаж вікон) 

· Поточний ремонт мереж каналізації за адресою: м.Чорноморськ, проспект Миру, 10

В роботі:

· Капітальний ремонт покрівлі житлового будинку за адресою: Одеська область, Одеський район, м. Чорноморськ, вул. 1 Травня, 10-Б (ОСББ "Будинки АББО").

· Авторський нагляд: "Капітальний ремонт покрівлі житлового будинку за адресою: Одеська область, Одеський район, м. Чорноморськ, вул. 1 Травня, 10-Б (ОСББ "Будинки АББО")"

· Поточний ремонт, заміна безтраншейним способом випусків госпфекальної та  зливової каналізації за адресою: м.Чорноморськ, вул. Олександрійська, 12 (4, 6 під'їзди)

· Поточний ремонт, заміна безтраншейним способом випуску госпфекальної каналізації за адресою: м.Чорноморськ, вул. Праці, 3 (2 п.)

· Поточний ремонт, заміна безтраншейним способом випуску госпфекальної каналізації за адресою: м.Чорноморськ, вул. Захисників України, 5 (4 під'їзд, другий випуск)

· Поточний ремонт, заміна безтраншейним способом випусків госпфекальної каналізації за адресою: м.Чорноморськ, вул. Шевченка, 13 (1, 2, 3 під'їзди)

· Поточний ремонт, заміна безтраншейним способом випуску госпфекальної каналізації за адресою: м.Чорноморськ, вул. Хантадзе, 2 (10 під'їзд)

· Поточний ремонт, заміна безтраншейним способом випуску госпфекальної каналізації за адресою: м.Чорноморськ, проспект Миру, 29 (2 під'їзд)

· Поточний ремонт, заміна безтраншейним способом випуску госпфекальної каналізації за адресою: м.Чорноморськ, вул. Паркова, 2

· Поточний ремонт, заміна безтраншейним способом випуску госпфекальної каналізації за адресою: м.Чорноморськ, вул. Данченка, 3-В (4 під'їзд)

· Поточний ремонт, заміна безтраншейним способом випуску госпфекальної каналізації за адресою: м.Чорноморськ, вул. Данченка, 15 (1 під'їзд)

· Поточний ремонт, заміна безтраншейним способом випуску госпфекальної каналізації за адресою: м.Чорноморськ, вул. Олександрійська, 15 (1 під'їзд)

· Поточний ремонт, заміна випуску госпфекальної каналізації за адресою: м.Чорноморськ, вул. Торгова, 1 (1 під'їзд)

· Поточний ремонт, заміна випусків госпфекальної каналізації за адресою: м.Чорноморськ, вул. Паркова, 6 (7,8 під'їзд)

· Обстеження конструкцій та споруд на міському пляжі, виявлення несучої здатності ґрунтів уклонів міського пляжу, причин виникнення деформацій сходів в прибережній зоні на ділянці протизсувних заходів від центральної алеї Приморського парку до міського пляжу та дощоприймальних лотків

· Капітальний ремонт: улаштування зовнішньої гідроізоляції цокольного поверху (найпростішого укриття), вимощення, системи дощової каналізації гуртожитку за адресою: Одеський район, Одеська область, м. Чорноморськ, с. Малодолинське, вул. Зелена, 2-Б (розробка проектно-кошторисної документації, експертиза)

· Капітальний ремонт внутрішньобудинкових мереж водопостачання багатоквартирного житлового будинку за адресою: м.Чорноморськ, проспект Миру, 10

· Поточний ремонт багатоквартирного житлового будинку з заміною водозливних труб за адресою: м. Чорноморськ, вул. Данченка, 21

· Капітальний ремонт елеваторного вузла, заміна насосу центрального опалення житлового будинку за адресою: Одеська область, м. Чорноморськ, вул. Олександрійська, 10 (1 елеватор)
· Капітальний ремонт елеваторного вузла, заміна насосу центрального опалення житлового будинку за адресою: Одеська область, м. Чорноморськ, вул. Олександрійська, 12 (1 елеватор)
· Капітальний ремонт, заміна каналізаційних випусків багатоквартирного будинку за адресою: м.Чорноморськ, вул. Олександрійська, 24
Начальник служби технагляду КП «МУЖКГ»                    
Мельниченко О.М.
